KPATKHE PELIEHHS (1 Bapuanm)

1. Ouesnano: ma = mg-(go, Npu4eM @ = v/Af. 370 O3HAYALT:
tga = v/(gAt) = 260000/(3600-10-3-60) = 0,04, i o = 0,04 pan = 2.3°. m

2. U cunbl TRKECTH MOpInHEH M CHIbI JaB/ICHHA HA HHX CO CTOPOHLI BOALI NpONop-
LMOHANLHB! WX NUIOMALN, CICAOBATENLHO, NPOTIOPUHOHANBHBI UIOWALN W paBHOACH- I Pt R,
CTBYIOLLHE ITHX CHI: A

Fi=xD?% Fy=xDy; Fy=xDi. Mg

kDy? + xDy’ + xDy* = Mg =0, |- - 4

I(Dl';l - ng ~xDya=0 i —-?l‘ DjJ

OTciona noyuaeM, 4To X = a By =) 1 0.2° -0, - =
'Y X = = = |- 1 ah.

D +D, +D, 01 +05° +0.2° telon

B cocTosHHM PABHOBECHN

3. Pponesn = Frarm v
Prosesu = N Paare
Paarp =1U
Frsirn — Feonp —mg sinae = 0
N-mg cosa =0 =
Feone = KN Foxw
since = 5/1000 = 0,005, a cosa = 0,99999, o l

=
4
|

- mg(kcosa +sino)v _ 2-10*-9.8-(0,02+0,005)-15 _
nu 0.9:3000-

272 A.

4. Llka B KOOpAMHATAX p— V HMEET NPAMOYIOJIbHHUKAE, MIOMIAAL KOTOPOTo HHCACHHO paBHa Hckomoii pabore.
A=(p-pXVi-¥)
piVi=VRT,
pzl’] =vRT, =M= pl(Tz."Tl =-1)
pVa=vRTy =Vi=V(TyTi-1).
A =p(Ta/Ty = DV(TYTy = 1) = VRT(T/T, = INTYT — 1) = 20000 Rx=20w ]

0 ¥V, V.V
5. Venosus nepexmonenns: £0,54 = A-sin(wf), win f; = (/6 + ), =56+ mkyw, t;=(T/6+nm)o.
[TpoAOIAHTENBHOCTD BCNIBIUKK: Ty =l — [; = (51/6 — W6)/w = 2n/(3w),

BPEMA MeALY BCTIBILKAMMK: T = £5 — I = (Tn/6 — Sn/6) o = n/(3w).
Takum obpasom, 1,/1; = [2r/(3w))/[v/(3w)] =2 = p2 paa

2
6. OGuee conporumienne nenm: Rogu = 5 Ry + R; obuas cuna toka 8 Helt losimy = Uy/Rogur: T1pH 9T0M HEpes Kaxaylo CeKLmio

|
AT TOK lopxy = 5 lopu, @ HANPsKeHKe Ha kaxaom motope U= legaiRo.

B wrore: U= %R.,U.,{%RM Ry, R = % [%—2) = 1,1 Om.

T
I=6/(R+ r) — kmo4 B noaoxeHny |
U= IR — k04 B noaoxkeHun |

CU2 = LI*12 - xmo B nonoxeHuu 2, -hg-\l 2

‘emas cHCTeMY, NoIy4aem, 4To | K _~1
Eafip!

I, = NCIL U= CIL RIR +r)= 4/107° /(10-107") 6:100/(100+20) = 0,05 (A) = 50 (MA).

8. 1'5 |= | NBS(cos180° = cos0®)/At|
S=nd"/4;
I=6/R
R=pl/S*
Q= I
[ =ndN
= §/R = 2NBrd*S*(4Atp Nnd) = BS*d/(2Alp).




0= BS*d/(2p) = 0,025 Ka=25mKn

9.(1/F=1ldy— \fa
VF=1ldg— 1y
dA=;+ m
dg=1-L2
L* = f, — fs — winna w3o0paxenu.

Pewas cucremy, nosyqaem: L* = 107 em.




Kparxue pemenns (Bapuaut No2)

1. Tak kak ¢y = #," (M. pHCYHOK),

TO lggm =N+ =8¢ ”
f 0ot
2. =1/v
O=v-an
(=1 + 1 =r=[l/v+ via.
ot l, 1
Mitimysmy QyHKLUHE (( U) COOTBETCTRYET YCiOBHE 6_ =——3 4+ — =0, nm
v w a

v= J:T! = 10 m/c = 36 km/u.

3. lNpu aBsxeHHH KOAECHON NAPbl B MATHHTHOM 1101¢ 3eM/IH BOZHUKAET 3./1.C. HHILYKUMH

&=U s Blv =v 21 107 164 m/c.
—- = == = — o e————— .
At Bl 4-10°-152
, . Vs + poly
d.p=p)+p'= W,MRTM T"_ ¥,
Po P2
V, +V,)-poV,  4-10°-52-10°-12 =
m=P(|+z}P01= 10°-52 ~ 491 = 490xT1a

V.

P 40

5. VesioBse TOTO, 4TO TeI0 HA NOACTABKE elle He NMOANpHIrMBaeT B BEpXHelt Touke: ciia peakuuu onopst N = 0, win @ = g. llpn
FTOM YCKOPEHHE CHCTeMbI B JAHHOMN TOUKE MAKCHMATLHO.
Ho np# rapMOHHYECKIX KoNeGaHHAX dyake = AQ27/TY, cienorarensho,

aake = AQUTY =T=2n .‘/ Alay,ye

amake = §-

B wrore T'=2n Alg =2r10,625/10 =~ 1,6 (¢).

6. B MOMEHT, KOrAa BEKTOP CKOPOCTH HATpaBiieH Ha Hac, cwia F) wanpasiena sa

anpaeo. Torna sanucssaem sropoft 3akon Hetotona s npoexumii cun:
- 2
Fyy = Nsinoe=mu’/R

N-cosa — mg=0.

Kpome toro: R = lsina, Fyp=quB, T=2nR/v.

Orciona mu’/R + quB — mg-4ga = 0, nan

—gB++q*B* +4m’g -1ga/R 4
=g V4 mg-goR mm

2m'R quBz +4ng/(!-cosu) —qB-

Burore T= 132 ¢



7

||:”ﬁ + W, =C, Ulle + CzUzlfz
g, =CU,
¢ =Gl
4 G=qitq2
G=C+ Cz
Wy =CsUs'2
\ 2
Pewas cHctemy, nonyuaem: W, + Wy— Ws= C\U7R + CUR2 — Gl +CUY
2(C, +C,)
CC WU, -U,)"  1:2(400-100)°
= = 107 = 0,03 Jac=30m
2(C, +Cy) 2(1+2)
8.(/T=2nR/g
t=NT = t=2nN{JR/g =2r-400,0,25/10 ~397 c.
9. [P = NAthc/h => A = heN(AtP)
d'sing = m. = sing = m\Md
d=10"/Ny = d=510"(m).

sing = mheNI(AtPd) = 4-6,63107*3-10%6,29-10"%/(1-2:107-5:10) = 0,5; o =30°



